REFERAT FRA LAGLEDERMØTET I AOOK 26. september 2007
Følgende klubber var representert:

	Asker SK
	Kristian Kalager

	Bækkelagets Spkl
	Tor Brenna

	Fossum IF
	Jan Arild Johnsen

	Fet OL
	Oddvar Hagen

	Nydalens Skiklub
	Silje Warp

	Kolbotn og Skimt
	Jon Færden

	Lillomarka o-lag
	Vidar Benjaminsen

	Østmarka OK
	Per Stedje

	Heming/Njård O-lag
	Finn Gjerull Rygh

	Stabæk IF
	Kjersti Tho

	Måren OK
	Grete Berntsen

	Geoform
	Jon Tolgensbakk

	Gjerdrum
	Lars Vidvei

	Oppsal
	Lars Klyve

	Tyrving
	Kaare Haug

	Haslum IL
	Erik Grorud

	Bærums SK
	Håvard Lillegård

	Ås IL
	Ivar Maalen

	Raumar
	Tron Erik Håvind

	UMBI
	Maren S. Juveli

	OK Øst
	Erlend Råheim 

	DFI
	Oliv Halvorseth

	AOOK
	Knut E. Helland (Østmarka OK)

	AOOK
	Sigbjørn Modalsli (Fossum IF)

	AOOK
	Idar Brekke (Bækkelagets Spkl)

	AOOK
	Reidunn Hallan (Lillomarka O-lag)


Program:

1. Terminlista 2008

2. Kontrollørfunksjonen i AOOK – hvordan fungerer den?

3. Neste års samlinger

4. Regionvise O-trollsamlinger – erfaringer etter to år

5. Saker til NOFs kretsledermøte 

6. O-gallaen 2007 (17. – 18. november)

7. Eventuelt ( spørsmål fra lagene)
Innledning

Kretsleder Knut E. Helland ønsket velkommen. 

1. Terminlista 2006

Terminlisten har aldri vært så mager som nå. Dette trenger ikke være negativt. Ungdommene i kretsen kan trenge en eller to frihelger. I tillegg er de fleste av de store klubbene i kretsen med i O-Festival alliansen. Ny input til terminlisten:

· – 8. juni: forslag at det arrangeres mellomdistanse lørdag som danner grunnlag for jaktstart søndag i Trimtex Cup. Innspillet sendes videre til Trimtex Cup gruppen.

· 24. august. Gjerdrum trekker KM stafett – vi reiser til Moss

· 6. sept.: KM stafett junior

· 30-30/8: Bærum SK kan arrangere løp en av disse dagene

· Måren kan kanskje flytte slottet rundt til 4. oktober. Grete Berntsen tar dette opp i styret.

· O-trollsamling må kombineres med Rekruttenes Dag i Holmenkollen

· KM sprint på Tusenfryd? Ås og Gjerdrum ser på dette.

Oppdatert terminlisteskjelett vedlegges.
2. Kontrollørfunksjonen i AOOK – hvordan fungerer den?
Kontrollør har skiftet navn til Teknisk delegert (TD). Det er fremdeles vanskelig å få TD i kretsen. Ikke alle løpene i høst har fått TD. Klubbene MÅ bli flinkere til å melde inn dette.

3. Neste års samlinger

Det bør være en samling for 13-16 år i forbindelse med avslutningen av Trimtex Cup. Samtidig kan høstsamlingen kuttes ut. Det er ikke lurt å ha samling etter NM Ultralang. Her var det også svært få deltakere i år. Samlinger vil også bli diskutert videre på møtet med treningsansvarlige 2. oktober.
4. Regionvise O-trollsamlinger – erfaringer etter to år
Det har vært fremmet forslag om at O-trollsamlingen skal være for barn 9-12 år. Dette var det stor stemning og innføres fra og med 2008. Regionene omrokkeres noe. Ny rulleringsplan vedlegges.
5. Saker til NOFs kretsledermøte

Lagledermøtet hadde ingen saker som de ønsket behandlet - men følgende temaer er interessant å få drøftet:

 

TEKNISK DELEGERT (TD) / KONTROLLØRER

Vi sliter med å skaffe teknisk delegerte til våre arrangementer. I tillegg har vi en utfordring i å ivareta gjeldende regelverk. Når det gjelder det siste, vurderer vi å arrangere kurs / opplæring for de som oppnevnes som TD.

 

Men vi antar at også andre kretser opplever det samme som oss, og vi er nysgjerrig på hvordan de har løst denne problemstillingen - og da spesielt dette med å få tak i nok TD'er.

 

 LØPSBELASTNING JUNIORER

I vår gjennomgang av neste års terminliste, hadde vi en flott diskusjon knyttet til 13-16 åringer og tett løpsprogram med mange "må"-løp - at det bør legges inn noen frihelger.

 

Den samme problemstillingen bør også drøftes i forhold til juniorene. Blir det for mange viktige løp - for tett - for juniorene med Norgescup / CraftCup og mange NM-øvelser? Til diskusjon.

 

ALDERSGRENSER

Idrettstinget har myket opp retningslinjene for barn og konkurranser. Bør vi diskutere oppmyking av egne retningslinjer?

 

Bør aldersgrense for stafett justeres slik at 12-åringer kan løpe stafett (konkurranseregler 6.2.4)? Eventuelt med fleksibel ordning (parløp, lettere løyper el.l.)? 

 

Bør det arrangeres hovedløp for 13-åringer? De konkurrerer sammen med 14-åringene ellers i året, men får ikke løpe hovedløp....

 

Det er viktig å presisere at det er uenighet på lagledermøte for hva som er riktig (om aldersgrensene bør justeres ev beholdes som i dag). Men siden det skjer en bevegelse i idretten for øvrig, bør vi allikevel drøfte temaet.
6. O-gallaen 2007 (17. – 18. november)
O-galleaen arrangeres 17. – 18. november. Det vil bli mange spennende seminarer og gallamiddag lørdag kveld. O-gallaen er åpen for alle. Se mer på http://www.orientering.no/t2.asp?p=70322
Oslo 9. oktober 2007
Reidunn Hallan
